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 Vakcinace psů a koček v Maršově 
Sobota 4. 5., 17:40-18.00 hod, prostranství před OÚ 

Zveme všechny majitele psů k vakcinaci proti vzteklině. Dostavit by se měli zejména ti, kteří 

mají v očkovacím průkaze platnost vakcinace do dubna - června 2024 (ti, kteří využili 

kombinovanou vakcínu vloni nebo základní vakcínu proti vzteklině před 2-3 roky).  

Majitelé se mohou rozhodnout pro vakcínu základní proti vzteklině nebo kombinovanou. 

Zároveň zde můžete zakoupit přípravky k odčervení a proti blechám a klíšťatům. V místě bude 

možno nechat navakcinovat také králíky proti moru, nebo kočky proti základním kočičím 

infekčním onemocněním. 

 

 Hasičská soutěž 

Pátek 10. 5., od 16.00 hod, prostranství u požární nádrže  

Sbor dobrovolných hasičů pořádá tradiční hasičskou soutěž „Federálův memoriál“. Občerstvení 

zajištěno. Přijďte fandit a podpořit naše hasiče v pátek 10. května od 16. 00 hod. 

 

 Motosraz 

Sobota 25. 5., od 11.00 hod, prostranství u požární nádrže 

V sobotu 25. května startuje již 3. ročník Motosrazu pod taktovkou Zdeňka Bernarda. Opět se 

můžete těšit na bohatý doprovodný program – nebude chybět spanilá jízda, soutěže, kapely, 

dobré jídlo, tanečnice, atd. Plakát bude na veřejných vývěskách, v aplikaci a na Facebooku. 

 

 Poplatky – voda, odpad, psi 
Během měsíce května Vám do schránek přijde vyúčtování za vodu, odpad a psy.  

Způsob úhrady:  

 převodem na bankovní účet 

 hotově na OÚ v pondělí 27. 5. od 15.00 do 17.00 hod 

Tyto poplatky se nyní nevztahují na chalupáře.  

 

 Možnost pronájmu dřevostavby 

S blížícím se létem opět počítáme s provozem „Maršovského bufíku“ k víkendovým posezením. 

Stejně jako v loňském roce nabízíme možnost pronájmu objektu dřevostavby. Záměr pronájmu 

včetně podmínek je zveřejněn na úřední desce.  

 



 

 Veřejné zasedání zastupitelů 

Veřejné zasedání zastupitelů je předběžně plánováno na středu 22. května od 18.00 hod. O 

programu budete včas informováni. 

 

 

 

Laskavě žádáme ti, kteří v Maršově sice nemají trvalé bydliště, ale žijí tady anebo tu 

tráví většinu roku a produkují tu tedy odpad, aby odvedli poplatek za odpad zde v 

Maršově. Automaticky Vám vystavíme potvrzení o zaplacení poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství obce Maršov u Úpice pro obec, kde máte trvalé 

bydliště.  

V opačném případě, požadujeme od všech, kteří tu nejsou trvale hlášeni, bydlí tu a produkují u 

nás odpad, doložení příjmového pokladního dokladu nebo kopii potvrzení o úhradě poplatku 

za komunální odpad v místě trvalého bydliště. 

 

 

 

 

 
 


